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Προς τους Επαγγελματίες – Καταστηματάρχες Χώρων Εστίασης, Ψυχαγωγίας και
Υγειονομικού Ενδιαφέροντος

Κυρίες και Κύριοι,

Σας  γνωρίζουμε  ότι  ο  Δήμος  Λεβαδέων  σε  συνεργασία  με  την  Ελληνική  Εταιρεία

Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) σχεδίασε ένα νέο πρόγραμμα ανακύκλωσης γυαλιού,

με σκοπό την αξιοποίηση όσο το δυνατόν μεγαλύτερων ποσοτήτων δημοτικών αποβλήτων

γυάλινης συσκευασίας, οι οποίες χωρίς τη συλλογή σε χωριστό κάδο, καταλήγουν συχνά

στα κοινά απορρίμματα.  

Η προσπάθεια ξεκίνησε την Τρίτη 12 Μαΐου 2015 με την τοποθέτηση ειδικών κωδώνων

(καμπάνες)  συλλογής γυάλινων συσκευασιών,  σε 16 επιλεγμένα δημοτικά σημεία.   Θα

ακολουθήσουν επαναλαμβανόμενες ενημερωτικές επισκέψεις για εσάς και το προσωπικό

σας.

Παρακαλούμε να δώσετε τις κατάλληλες οδηγίες στους υπαλλήλους της επιχείρησής σας,

ώστε να συλλέγονται χωριστά οι γυάλινες συσκευασίες κατά τη διάρκεια κάθε εργάσιμης

ημέρας.

Η  συνεργασία  σας  κρίνεται  απαραίτητη  για  την  επιτυχία  του  προγράμματος  και  σας

ευχαριστούμε θερμά.

              Με ιδιαίτερη εκτίμηση
   Η Δήμαρχος Λεβαδέων

                                                        Γιώτα Πούλου 



 

   Κάλεσμα για την ψυχαγωγική – εκπαιδευτική δράση “Λούνα Παρκ της

Ανακύκλωσης”

 Λιβαδειά, 20 Σεπτεμβρίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η  ψυχαγωγική  –  εκπαιδευτική  δράση  “Λούνα  Παρκ  της  Ανακύκλωσης”,  που  αποτελεί

μέρος  μιας  σειράς  εκδηλώσεων  για  την  Ανακύκλωση,  θα  παρουσιαστεί  από  το  Δήμο

Λεβαδέων και την  ΔΕΠΟΔΑΛ σε συνεργασία με την  Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης

Ανακύκλωσης Α.Ε. 

Το πρόγραμμα θα περιέχει 8 δραστηριότητες, θα υλοποιηθεί σε 4 ενότητες,  την Πέμπτη

22 Σεπτεμβρίου από τις 9.00 – 13.00 στην πλατεία Λάμπρου Κατσώνη (Ζάππειο) και

θα απευθύνεται στους μαθητές της πρωτοβάθμιας αλλά και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ομάδα συνεργατών της ΕΕΑΑ θα διανείμει ενημερωτικό

υλικό,  με  σκοπό  την  προώθηση  μέσα  από  τη  συνεργασία,  της  βελτίωσης

αποτελεσματικότητας του έργου Ανακύκλωσης  στο  Δήμο Λεβαδέων. 



      Πρόσκληση στην ημερίδα με τίτλο “Ανακύκλωση και Πράσινα Σημεία”

Λιβαδειά, 3 Μαΐου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο  Δήμος  Λεβαδέων  στο  πλαίσιο  της  αρμοδιότητας  του  για  την  προστασία  του

περιβάλλοντος και σε συνεργασία με την εθελοντική ομάδα του Δήμου “Λεβαδρώ” έχουν

ξεκινήσει την υλοποίηση ενός οργανωμένου προγράμματος ανακύκλωσης με γνώμονα την

ευαισθητοποίηση  των  πολιτών  και  κυρίως  των  νέων  σε  θέματα  περιβάλλοντος,

ανακύκλωσης και πρασίνου.

Στο πλαίσιο αυτό, την Τετάρτη 3 Μαΐου 2017 και ώρα 18:30 θα πραγματοποιηθεί στο Παλιό

Δημαρχείο, ημερίδα με τίτλο “Ανακύκλωση και Πράσινα Σημεία” σε συνεργασία με τον Ελληνικό

Οργανισμό Ανακύκλωσης με ομιλητές τον πρόεδρο του Ε.Ο.ΑΝ. κ. Δημήτρη Πολιτόπουλο και το

μέλος  του  ΔΣ  του  Ε.Ο.ΑΝ.  κ.  Χριστίνα

Ευθυμιάτου.

Επίσης,  το  πρωί  της  ίδιας  ημέρας,  στον

πεζόδρομο  της  Μπουφίδου  η  εθελοντική

ομάδα  του  Δήμου  “Λεβαδρώ”  θα  διανέμει

ενημερωτικό  υλικό  για  την  ανακύκλωση

στους δημότες. 



Συνέντευξη τύπου σχετικά με  τη δράση του ΣΠΟΑΚ για  την μείωση χρήσης της

πλαστικής σακούλας.

 Λιβαδειά, 2 Ιουνίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε χθες στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου  του Δήμου Λεβαδέων

συνέντευξη  Τύπου  σχετικά  με  την  πρώτη  εκδήλωση  –  διαβούλευση,  από  μια  σειρά

εκδηλώσεων που προγραμματίζει  ο Σύνδεσμος Προστασίας & Ορθολογικής Ανάπτυξης

Κορινθιακού Κόλπου (ΣΠΟΑΚ) “Ο ΑΡΙΩΝ” και η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης (ΟΕΑ).

Στην συνέντευξη Τύπου συμμετείχαν η Δήμαρχος Λεβαδέων κ. Γιώτα Πούλου, ο Δήμαρχος

Θηβαίων  κ.  Σπύρος  Νικολάου,  ο  Αντιδήμαρχος  Λουτρακίου  –  Αγίων  Θεοδώρων  κ.

Σωτήρης Πέρρας, ο Πρόεδρος του ΣΠΟΑΚ και δημοτικός σύμβουλος  του Δήμου Θηβαίων

κ. Σταμάτης Χαλβατζής και ο Πρόεδρος της ΟΕΑ δρ. Φίλιππος Κυρκίτσος.

Η Δήμαρχος Λεβαδέων καλωσόρισε τους παριστάμενους και συνεχάρη τον κ. Χαλβατζή για

την  εκλογή του  στη  θέση του  Προέδρου του  ΣΠΟΑΚ και  του  ευχήθηκε  μια  θετική  και

δημιουργική θητεία, εκφράζοντας την βεβαιότητα ότι υπό την προεδρεία του κ. Χαλβατζή

θα  προκύψουν  θετικά  αποτελέσματα  για  όλους  τους  Δήμους  που  συμμετέχουν  στον

ΣΠΟΑΚ.   Υπογράμμισε  ότι  η  εκστρατεία  ενημέρωσης  για  τη  μείωση  της  χρήσης  της

πλαστικής σακούλας ξεκίνησε από τα σχολεία της Α’ βαθμιας εκπαίδευσης, έτσι ώστε τα

παιδιά να ενημερωθούν για τα προβλήματα που προκαλεί η αλόγιστη χρήση τους.



Στη  συνέχεια  ο  Δήμαρχος  Θηβαίων  αφού  ευχαρίστησε  για  την  φιλοξενία  τη  Δήμαρχο

Λεβαδέων  συνεχάρη  τον  νέο  πρόεδρο  του  ΣΠΟΑΚ  και  αναφέρθηκε  και  ο  ίδιος  στην

αναγκαιότητα ενημέρωσης των παιδιών, καθώς η αλόγιστη χρήση πλαστικών σακουλών

προκαλεί πλήθος περιβαλλοντικών προβλημάτων.

Ο πρόεδρος του ΣΠΟΑΚ αναφέρθηκε στις κοινές προσπάθειες που έχουν καταβάλλει με

τη Δήμαρχο Λεβαδέων στο παρελθόν για  τον Κορινθιακό και  τόνισε  ότι  μόνο με κοινή

δράση και των 13 Δήμων που βρέχονται από τον Κορινθιακό Κόλπο μπορούν να βρεθούν

λύσεις,  τονίζοντας ότι  η όποια πρωτοβουλία του ΣΠΟΑΚ λαμβάνεται  σε συνεργασία με

τους Δήμους.  Σημείωσε ότι βασικός στόχος του Συνδέσμου είναι να ενημερώσουν τους

πολίτες  και  των  13  Δήμων  που  είναι  μέλη  του,  καθώς  και  του  Δήμου  Δελφών  που

συνεργάζεται με τον ΣΠΟΑΚ, για την ύπαρξη και το πλαίσιο δράσης του Συνδέσμου.

Αναφερόμενος ειδικά στην χρήση της πλαστικής σακούλας σημείωσε ότι  ο ΣΠΟΑΚ θα

προχωρήσει στην ανάπτυξη δράσεων όχι μόνο για τη μείωση της χρήσής της, αλλά για την

οριστική κατάργησή της,  από όλους τους Δήμους. Η εκστρατεία αυτή του ΣΠΟΑΚ έχει

χρονικό ορίζοντα 1,5 χρόνο, προετοιμάζονται ακόμη 6 εκδηλώσεις ενημέρωσης, όπως η

αυτή  που  πραγματοποιήθηκε  χθες  στη  Θήβα,  2  εκπαιδευτικά  σεμινάρια  για

εκπαιδευτικούς, έτσι ώστε να μεταλαμπαδεύσουν τον στόχο του ΣΠΟΑΚ στους μαθητές

των σχολείων μας. 

Καταλήγοντας  ο  κ.  Χαλβατζής  σημείωσε  ότι  ο  Κορινθιακός  είναι  η  θάλασσα  που  δεν

χωρίζει  τους  Δήμους  της  Πελοποννήσου  από  αυτούς  της  Στερεάς  Ελλάδας,  αλλά  μια

θάλασσα που μας ενώνει τονίζοντας την αναγκαιότητα ακτοπλοϊκής σύνδεσης μεταξύ του

βόρειου και νότιου κορινθιακού.

Ο  Αντιδήμαρχος  Λουτρακίου  –  Αγίων  Θεοδώρων  κ.  Πέρρας  αναφέρθηκε  στις

προηγούμενες  δράσεις  του  ΣΠΟΑΚ  όπως  ο  αγώνας  για  την  μείωση  των  αιτιών

εναπόθεσης κόκκινης λάσπης στον Κορινθιακό.  Τόνισε και αυτός με τη σειρά του ότι η

θέση του παρόντος Δ.Σ. του ΣΠΟΑΚ είναι η άμεση κατάργηση της πλαστικής σακούλας.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΟΕΑ δρ. Κυρκίτσος ανέφερε ότι η εκστρατεία αυτή αποτελεί

την πρώτη οργανωμένη προσπάθεια των Δήμων του Κορινθιακού για την κατάργηση της

πλαστικής  σακούλας,  και  υπογράμμισε  ότι  η  ύπαρξη  πλαστικών  σακουλών  ή

υπολειμμάτων  από  τις  βιοδιασπόμενες  πλαστικές  σακούλες  προκαλούν  το   θάνατο

πολλών  θαλάσσιων  ειδών,  ρυπαίνουν  τις  ακτές  και  δημιουργούν  προβλήματα  στη

ναυσιπλοΐα.   Αναφέρθηκε  στην  ΚΥΑ  που  υπογράφηκε  πρόσφατα  με  την  οποία

υιοθετούνται οι επιταγές της ευρωπαϊκής οδηγίας, που προβλέπουν καταβολή αντιτίμου



για τις πλαστικές σακούλες από το 2018, ενώ τα χρήματα αυτά θα έχουν ανταποδοτικό

όφελος για τους Δήμους.

Τέλος, απαντώντας σε ερωτήσεις σχετικά με την αύξηση του αριθμού των μεδουσών στον

Κορινθιακό κόλπο, ο κ. Χαλβατζής υπογράμμισε ότι η αύξηση του πληθυσμού μεδουσών

στον Κορινθιακό κόλπο αποκαλύπτει το πρόβλημα που υπάρχει. Σημείωσε ότι σύντομα θα

έρθει προς ψήφιση στο Κοινοβούλιο νομοσχέδιο που θα προβλέπει την ένταξη οικοτόπων

στο δίκτυο  Natura,  όπου θα ενταχθεί  και ο Κορινθιακός Κόλπος.  Η ένταξη στο δίκτυο

Natura  σημαίνει  καλύτερο  έλεγχο,  παροχή  κονδυλίων  και  πιστή  εφαρμογή  των

αποτελεσμάτων περιβαλλοντικών ερευνών που θα προστατεύουν τον Κορινθιακό κόλπο.

    



Δράση για την ανακύκλωση χαρτιού στα σχολεία του Καλλικρατικού Δήμου 
Λεβαδέων 

Λιβαδειά, 12 Ιουνίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Λεβαδέων σε συνεργασία με τις Δ/νσεις Α’βαθμιας και Β’βαθμιας Εκπαίδευσης

Βοιωτίας και την εθελοντική ομάδα του Δήμου “Λεβαδρώ” θα πραγματοποιήσουν δράση

για  την  ανακύκλωση  χαρτιού με  ανταποδοτικά  οφέλη  για  τα  σχολεία  που  θα

πραγματοποιηθεί την  Πέμπτη 15 Ιουνίου 2017  στις  σχολικές  μονάδες  της  Α’ βαθμιας

Εκπαίδευσης  (Νηπιαγωγεία,  Δημοτικά)  και  στις  σχολικές  μονάδες  της  Β’βαθμιας

Εκπαίδευσης κατά το χρονικό διάστημα  Πέμπτη 15 Ιουνίου – Παρασκευή 30 Ιουνίου

2017.   Η συγκέντρωση των ανακυκλώσιμων υλικών (βιβλία, χαρτί, εφημερίδες, κλπ) θα

πραγματοποιηθεί στα σχολεία του Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων και η συλλογή τους θα

γίνει από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου. 



   Δράση για την ανακύκλωση χαρτιού στα σχολεία

 

 Λιβαδειά, 21 Ιουνίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Λεβαδέων σε συνεργασία  με τις Δ/νσεις Α’βαθμιας και Β’βαθμιας Εκπαίδευσης

Βοιωτίας και την εθελοντική ομάδα του Δήμου “Λεβαδρώ” πραγματοποίησαν στις σχολικές

μονάδες της Α’ βαθμιας Εκπαίδευσης (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά) την  Πέμπτη 15 Ιουνίου

2017 δράση για την ανακύκλωση χαρτιού με ανταποδοτικά οφέλη για τα σχολεία .  Η

δράση συνεχίζεται και στις σχολικές μονάδες της Β’βαθμιας Εκπαίδευσης.   

Όσοι γονείς μαθητών της Α’βαθμιας Εκπαίδευσης δεν πρόλαβαν να συμμετάσχουν στην εν

λόγω  δράση,  παρακαλούνται  να  στείλουν  την  ποσότητα  χαρτιού  που  επιθυμούν  να

ανακυκλώσουν στο ισόγειο του πρώην Πανεπιστημίου στην Υπηρεσία Καθαριότητας του

Δήμου Λεβαδέων (Δ/νση: Δημ. Ιωάννη Ανδρεαδάκη) από τις 7:00 – 13:30 καθημερινά. Η

συλλογή χαρτιού θα πραγματοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα  23 - 30 Ιουνίου 2017.

Ευχαριστούμε όλους για τη συμμετοχή.



Συνάντηση εργασίας για τη διαμόρφωση του προγράμματος ανακύκλωσης για το

έτος 2017 -2018 στα σχολεία του Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων. 

     

 Λιβαδειά, 30 Ιουνίου 2017

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Μετά την επιτυχή πορεία  της δράσης της ανακύκλωσης χαρτιού στα σχολεία,  η  οποία

υλοποιήθηκε  από  τον  Δήμο  Λεβαδέων  σε  συνεργασία  με  τις  Δ/νσεις  Α/βαθμιας  και

Β/βαθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας και την εθελοντική ομάδα “Λεβαδρώ”, σας καλούμε σε

συνάντηση εργασίας που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Ιουλίου 2017 και ώρα 19:00 στο

Παλιό Δημαρχείο για τη διαμόρφωση του προγράμματος ανακύκλωσης για το έτος 2017

-2018 στα σχολεία του Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων. 



Επίσκεψη αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Σωκράτη 

Φάμελλου στη Λιβαδειά.

Λιβαδειά, 17-7-2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Δήμαρχο Λεβαδέων κ. Γιώτα Πούλου επισκέφθηκε σήμερα ο Αναπληρωτής Υπουργός

Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας  κ.  Σωκράτης  Φάμελλος  στο  πλαίσιο  της  περιοδείας  που

πραγματοποιεί σε ολόκληρη τη χώρα για την επίσπευση και τον έλεγχο υλοποίησης των

έργων διαχείρισης στερεών αποβλήτων.

Ο κ. Φάμελλος συνοδευόταν από υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου ενώ στην

συνάντηση συμμετείχε ο βουλευτής Βοιωτίας κ. Νίκος Θηβαίος, ο πρόεδρος του Δημοτικού

Συμβουλίου  Δήμου  Λεβαδέων και  οι  αρμόδιοι  Αντιδήμαρχοι  και  εντεταλμένοι  δημοτικοί

σύμβουλοι του Δήμου Λεβαδέων.

Στη συνέχεια ο Υπουργός και η Δήμαρχος Λεβαδέων μετέβησαν στην αίθουσα του Παλιού

Δημαρχείου  όπου  η  Δήμαρχος  καλωσόρισε  και  ευχαρίστησε   τον  κ.  Υπουργό  για  την

επίσκεψή του. 

Ο  Υπουργός  ενημέρωσε  αιρετούς  και  υπηρεσιακούς  παράγοντες  της  τοπικής

αυτοδιοίκησης  σχετικά  με  την  κυβερνητική  πολιτική  για  τη  διαχείριση  των  στερεών

αποβλήτων,  υπογραμμίζοντας  ότι  η  υγειονομική  ταφή  των  απορριμμάτων  αποτελεί

υποχρέωση  για  την  ικανοποίηση  παλαιότερων  δεσμεύσεων  της  χώρας,  καθώς  ο

πρωταρχικός  στόχος,  σύμφωνα  με  τον  εθνικό  σχεδιασμό  είναι  η  ανακύκλωση  των

http://www.livadia.gr/www/%CE%B5%CF%80%CE%AF%CF%83%CE%BA%CE%B5%CF%88%CE%B7-%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CF%80%CE%BB%CE%B7%CF%81%CF%89%CF%84%CE%AE-%CF%85%CF%80%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%8D-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B2%CE%AC/
http://www.livadia.gr/www/%CE%B5%CF%80%CE%AF%CF%83%CE%BA%CE%B5%CF%88%CE%B7-%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CF%80%CE%BB%CE%B7%CF%81%CF%89%CF%84%CE%AE-%CF%85%CF%80%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%8D-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B2%CE%AC/


απορριμμάτων στην πηγή.  Ο Υπουργός τόνισε την αναγκαιότητα επικαιροποίησης των

τοπικών  σχεδίων  διαχείρισης  αποβλήτων  από  τους  Δήμους,  σχετικά  με  τα  οργανικά

απόβλητα και τη δημιουργία των πράσινων σημείων. 

Σημείωσε ότι τα αρμόδια υπουργεία έχουν εξασφαλίσει πρόσθετους πόρους για την άμεση

υλοποίηση έργων αλλά και μελετών. 

Ανέφερε  επίσης,  ότι  η  επιτυχία  του  εγχειρήματος  απαιτεί  τη  στενή  συνεργασία  της

Κεντρικής Διοίκησης με την Τοπική Αυτοδιοίκηση για να καταστεί εφικτή η μετάβαση από

μια  περίοδο  καταβολής  προστίμων  για  την  κακή  διαχείριση  των  αποβλήτων,  σε  μια

περίοδο που η ανακύκλωση θα αποτελεί καθημερινή πρακτική με οικονομικά οφέλη για

τους πολίτες.

Τέλος, η Δήμαρχος Λεβαδέων παρέδωσε στον κ. Φάμελλο το κοστολογημένο Διαδημοτικό

Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων και προσκάλεσε τον Υπουργό να επισκεφθεί ξανά την πόλη

μας. 



Δράσεις για την ανακύκλωση στην κατασκήνωση «Παλιομηλιά Ελικώνα» του Δήμου

Λεβαδέων

Λιβαδειά, 3 Αυγούστου 2017

Οι  εθελοντές  του  Δήμου  Λεβαδεων  «λεβαδρώ»  ανέβηκαν  στην  κατασκήνωση

«Παλιομηλιά», για να συζητήσουν με τα παιδιά για τον εθελοντισμό και την ανακύκλωση.

….  «Υπάρχει  λοιπόν  μία  μυστική  σύνδεση  ανάμεσα στον  Άνθρωπο,  τη  Φύση και  την

Αγάπη!. Πότισε με Αγάπη τις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σου και τότε θα δεις τον

κόσμο γύρω σου να ομορφαίνει!»

«Αν ακολουθήσεις έναν τρόπο ζωής που δε βλάπτει τη γη, τότε με το παράδειγμά σου θα

εμπνεύσεις κι  άλλος ανθρώπους. Κι ο ένας με τον άλλον, σιγά σιγά θα φτιάξουμε ένα

παντοδύναμο  κύμα  αλλαγής  προς  έναν  καλλίτερο  κόσμο!  Έναν  κόσμο  αρμονίας,

ισορροπίας και σεβασμού προς τη Μητέρα Γη»

Αποσπάσματα από το οικολογικό παραμύθι: Το τραγούδι της Γης 

http://www.livadia.gr/www/%CE%BB%CE%AE%CE%BE%CE%B7-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%B7%CE%BD%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%AC%CE%BC%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82-%CF%84%CE%B7/
http://www.livadia.gr/www/%CE%BB%CE%AE%CE%BE%CE%B7-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%B7%CE%BD%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%AC%CE%BC%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82-%CF%84%CE%B7/


Δράσεις ανακύκλωσης χαρτιού του Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων

Λιβαδειά, 1 Νοεμβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Λεβαδέων σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης – Ανακύκλωσης

Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α.) διένειμε σε όλα τα Δημοτικά σχολεία του Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων

κάδους ανακύκλωσης χαρτιού χωρητικότητας 360 λίτρων.  

Επίσης,  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  “Ανακάλυψε  και  εσύ  πως  ανακυκλώνεις

σωστά στον μπλε κάδο” ο Δήμος Λεβαδέων θα διανείμει σε όλα τα Δημοτικά σχολεία

ενημερωτικό – εκπαιδευτικό υλικό και βίντεο που έχει  προετοιμαστεί  από την ΕΕΑΑ με

χρήσιμες οδηγίες για το σωστό τρόπο ανακύκλωσης. 

Η Δ/νση Περιβάλλοντος και Καθαριότητας του Δήμου Λεβαδέων είναι πάντα στη διάθεση

των πολιτών  για  να  τους  ενημερώνει  για  θέματα  που αφορούν στην  ανακύκλωση,  τις

θέσεις των μπλε κάδων, τη συχνότητα αποκομιδής των ανακυκλώσιμων υλικών.  

     



Δράσεις Δήμου Λεβαδέων στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής εβδομάδας πρόληψης και 

μείωσης αποβλήτων

 Λιβαδειά,14 Νοεμβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο  Δήμος  Λεβαδέων  κατά  το  χρονικό  διάστημα  18-26/11/2017  στο  πλαίσιο  της  Ευρωπαϊκής

εβδομάδας πρόληψης  και  μείωσης  αποβλήτων θα  πραγματοποιήσει   στον  Καλλικρατικό  Δήμο

Λεβαδέων  εκδηλώσεις  ενημέρωσης  και  ευαισθητοποίησης  των  πολιτών   για  την  ανακύκλωση

καθώς και δράσεις καθαριότητας.

Οι εκδηλώσεις – δράσεις του Δήμου με τίτλο «Δώστου μια καινούρια Ζωή» θα είναι οι ακόλουθες:

1. Συλλογή ηλεκτρικών και  ηλεκτρονικών συσκευών από τους  Δημότες  στο χώρο της

υπηρεσίας καθαριότητας στο πρώην Πανεπιστήμιο την Δευτέρα 20-11-17, Τετάρτη 22-11-

17, Πέμπτη 23-11-17 και Παρασκευή 24-11-17 και ώρες 07:00. έως 14:00. 

2. Συλλογή  χαρτιού  ανακύκλωσης από  τους  Δημότες  στο  χώρο  της  υπηρεσίας

καθαριότητας την Δευτέρα 20-11-17, Τετάρτη 22-11-17, Πέμπτη 23-11-17 και Παρασκευή

24-11-17 και ώρες  07:00. έως 14:00.

3. Καμπάνια καθαρισμού της πόλης και διανομή ενημερωτικού υλικού για τους σωστούς

τρόπους ανακύκλωσης την Τετάρτη 22-11-17, Πέμπτη 23-11-17, Παρασκευή 24-11-17.

4. Συνεργασία  με  Συλλόγους  της  πόλης  για  πραγματοποίηση  κοινών  δράσεων

καθαριότητας και ανακύκλωσης. 

5. Ανάρτηση  στο διαδίκτυο κειμένου για τις 11 καλές συνήθειες για τη μείωση των

αποβλήτων. 

6. Επιστολή προς τους Δημότες για δωρεάν παραχώρηση κάδων κομποστοποίησης.

7. Καθαρισμός της πόλης από το πλατεία Λάμπρου Κατσώνη έως το ανοιχτό θέατρο

της  Κρύας και  παρόχθιος  καθαρισμός   του  ποταμού  Έρκυνας από  εργαζόμενους,

εθελοντές δημότες, την Παρασκευή 24-11-2017.

8. Διανομή  επαναχρησιμοποιούμενων  τσαντών,  στους  δρόμους  της  πόλης,  την

Παρασκευή 24-11-17.

Όσοι  πολίτες  ενδιαφέρονται  να  συμμετάσχουν  στις  παραπάνω  εκδηλώσεις  –  δράσεις

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν στα τηλ. 22610 -89818 και 6972006757. 

http://www.livadia.gr/www/%CE%B4%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%B4%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%BB%CE%B5%CE%B2%CE%B1%CE%B4%CE%AD%CF%89%CE%BD-%CF%83%CF%84%CE%BF-%CF%80%CE%BB%CE%B1%CE%AF%CF%83%CE%B9%CE%BF-%CF%84%CE%B7/
http://www.livadia.gr/www/%CE%B4%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%B4%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%BB%CE%B5%CE%B2%CE%B1%CE%B4%CE%AD%CF%89%CE%BD-%CF%83%CF%84%CE%BF-%CF%80%CE%BB%CE%B1%CE%AF%CF%83%CE%B9%CE%BF-%CF%84%CE%B7/


Λιβαδειά, 23 Νοεμβρίου 2017

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ “ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ”



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

“ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ”

8:45 – 9:00 Προσέλευση – εγγραφές

9:00 – 9:30 Έναρξη – χαιρετισμοί

9:30 – 9:45 Παρουσίαση δράσεων από μαθητές και εκπαιδευτικούς των

νηπιαγωγείων
                               
9:45 – 10:45 Παρουσίαση με θέμα: “ Ιδέες και δράσεις για φύση χωρίς

σκουπίδια αλλά και με ανθρώπινες αξίες”

Ομιλήτριες:

Μαρία Ρουσσομουστακάκη, Διδάκτωρ Βιολογίας, συνταξιούχος
Πανεπιστημίου Αθηνών, μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρίας 
Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ)

Αλεξάνδρα Τσίγκου, Δασκάλα, Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης στη Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Δυτικής Αττικής

                            
Παναγούλα Σιόλα, Εκπαιδευτικός της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Εθνικού 
Δικτύου “Φύση χωρίς σκουπίδια”

10:45 – 11:00 Διάλειμμα

11:00 - 13:00 Παρουσίαση δράσεων από μαθητές και εκπαιδευτικούς της 
Α/θμιας Εκπαίδευσης (δημοτικά σχολεία)

13:00 – 13:30 Παρουσίαση δράσεων από μαθητές και εκπαιδευτικούς της 
Β/θμιας Εκπαίδευσης (Γυμνάσια - Λύκεια)

13:30 – 14:00 Τοποθετήσεις – συζήτηση





ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΜΕΛΗ ΤΗΣ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ “ΛΕΒΑΔΡΩ”
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